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To AKTIiVIO
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To akTivio €ival povada PETPNONG MIAg €ninedng ywviag. To
€va akTivio gival n eninedn ywvia n onoia oTav yivel enikevtpn
opilel, o onolodANOTE KUKAO, €va TOEO ME WUAKOG i00 HE TNV
aKkTiva Tou KUkAou. Ta Tnv avaypapr TOU akTiviou
XPNOIKONOIEITAl N cuvTopoypagia «rads».

H Moipa

NAfpnc ywvia=360°
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H poipa cival povada PeTpnong piag €ninedng ywviag. H pia
Moipa avanapioTrd 1o 1/360 piag nAnpoug ywviag (dnA. piag
neplioTpo®ng). H poipa [°] unodiaipeital o 60 Aentd ['] kai
KaBe AenTd o€ 60 deUTepa N deuTepOAenTa [7]. Mia poipa eival
Iooduvaun Me n/180 akTivia. Ma Tnv avaypagn Tng Hoipag
XPNOIJOMNOIEiTAl N ouvTodoypa®ia «deg» 1 To JIAKPITIKO « © ».

Me Baon Ta nponyoUWevVa, OTO APIOTEPO OXNKA Ba £xXOUpE OTI:

e Av n ywvia  €ival Mp Poipeg TOTE KAl Ta ToEa 1 kail 2 Ba
gival Kl autd M Moipec. Av kal Ta TOEa €xouv dIAPOPETIKO
MNKOG €vToUTOIC BOa eival o poipec Ta PH/360 KaBevoc
anod Toug duo KUKAOUG.

e Av n ywvia w €ivar a akTivia, T6TE kal Ta T6Ea 1 kal 2 6a
gival Kl autd a akTivia. Av Kal Ta TOEa €xouv dIAPOPETIKO
MNKOG €vToUTOIG TO kaBéva Oa eival avTioToixa a QOopEG
TNV akTiva kabevoc and Toug duo KUKAOUG.

O BaOpuog

NARpng ywvia = 400grad

1/400

O Ba®uog cival povada PETpNONG Hiag eninedng ywviag. Evac
BaBuocg eival 1I00¢ pe To 1/400 piag nARpoug ywviag (dnA. piag
nepioTpo®PnG). Kdabe Babudc [g] unodiaipeital o ekaTd
€KaToOoTA [c] Tou BaBuou kalr kKABe €kaTooTO TOUu Baduou ot
€EKATO €KATOOTA TOU ekaTooTou [cc]. 'Evag Baduog sival ioog
ME Ta 9/10 uiag poipag f Ta 5/200 evog akTiviou. TMa Tnv
avaypagn Tou Babpou XpnOIYOMOIEITAl N CuvToPoypa®id
«grad».

H ox€on nou ouv3E£El TIG HOVADEG HETPNONG PBaBOpoi, HOIPEG Kal akTivia eivai:

ywvia og Babuolc/400g = ymvia o€ HoipeG/360° = ywvia o€ akTivia/2n




